Тест по теме: «Оператор ветвления»
1. Компьютерная программа – это …
2. Величины нужны для …

3. Описать величину – это значит ..

4. Укажите значение величины S после выполнения следующих команд:

S:=7; S:=23; S:=S+6;
5. В программе использован оператор ветвления. 

If x>=3 then writeln (‘Зачет’) else writeln (‘Незачет’);
Какое значение будет выведено на экран дисплея, если x=7.

6. В программе использован оператор ветвления. 

If x<1000 then writeln (‘да’) else writeln (‘нет’);

Какое значение будет выведено на экран дисплея, если Х=70.

7. Какое значение будет иметь переменная р после выполнения программы, если с клавиатуры введено число 7?

Program Primer1;


var a, b, p: integer;

Begin


writeln (‘Введите a’);


readln (a);


if  (a>=7) 


 then begin 




b:=3;




p:=a*a+b*b;


         end

Else begin

 b:=5;



p:=(a+b)*(a+b);


        end;

  
writeln (‘ p=’, p);

End.
8. В программе использован оператор ветвления. 

If a>=b then 

                 begin c:=a;

                          a:=b;


   b:=c;


      end

                  else b:=1;

            writeln (a,b);

Какое значение будет выведено на экран дисплея, если a=10, b=20?
9.  Какую задачу реализует следующий алгоритм:

10. Что будет выведено на экран дисплея, если a=5, B=7.
Program OL;

Var 
a,b,s:integer;

Begin



Write (‘Сколько грибов собрал Наф-Наф?);


Readln (a);


Write (‘Сколько грибов собрал Ниф-Ниф?);


Readln (b);


If a>b 
        Then 
           Write (‘Наф–Наф собрал > на’,a-b,’грибов’)

    Else 
           If a=b 
              Then Write (‘Они собрали по’,a,’грибов’)


     Else 
                 Write (‘Ниф-Ниф собрал > на’, b-a,’грибов’);

End.
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